



Голос времени

ИЗДАЕТСЯ С 16 МАРТА 1971 ГОДА

28 МАРТА

СРЕДА 2007

25 (6786)

54022

Общественно - политическая газета Кировского района Ставропольского края

◆ Сообщает пресс-служба губернатора

Отчитались министры

Под председательством губернатора Александра Черногорова состоялось заседание правительства Ставропольского края. В нем приняли участие член Совета Федерации Федерального Собрания РФ Анатолий Коробейников.

С информацией «О ходе реализации приоритетного национального проекта «Развитие АПК» в Ставропольском крае» выступил министр сельского хозяйства края Валерий Кулинцев.

Затем члены правительства заслушали информацию председателя краевого комитета по делам национальностей и казачества Василия Шнюкова «О ходе реализации Федерального

закона «О государственной службе российского казачества» и Закона Ставропольского края «О казачестве в Ставропольском крае».

Были также рассмотрены вопросы: «О проекте закона Ставропольского края «Об исполнении бюджета Ставропольского края за 2006 год», «О внесении изменений в состав межведомственной комиссии по повышению результативности бюджетных расходов» и другие. Дополнительно был обсужден вопрос состояния пожарной безопасности социальных объектов, по которому с информацией выступил министр труда и социальной защиты населения Ставропольского края Николай Пальцев.

Нужна поддержка

В Москве под председательством полномочного представителя РФ в ЮФО Д. Козака прошло заседание комиссии по вопросам улучшения социально-экономического положения в Южном федеральном округе. В нем принял участие губернатор Ставрополья А. Черногоров. Среди обсуждаемых был и вопрос о текущем состоянии и мерах по повышению эффективности работы предприятий агропромышленного комплекса. Первый заместитель председателя правительства СК В. Гаркуша в своем выступлении отметил, что продуманная политика правительства России в этом направлении дала свои результаты. А. Черногоров считает, что реализация приоритетного национального проекта «Развитие агропромышленного комплекса» также дала мощный толчок подъему животноводства для дальнейшего движения вперед. Необходима бюджетная поддержка субъектов Юга России.

◆ Дела крестьянские

Кредиты и субсидии

К началу марта в рамках национального проекта «Развитие АПК» выданы кредиты в размере 21 млн. 604 тыс. рублей, в том числе: для крестьянских (фермерских) хозяйств (КФХ) 2 млн. 125 тыс. рублей, для личных подсобных хозяйств (ЛПХ) - 19 млн. 479 тыс. рублей. Размер выплаченных к этому времени субсидий составил 567 тыс. рублей, из них: КФХ - 355 тыс. рублей и ЛПХ - 212 тыс. рублей.

На 2007 год для Кировского района определен годовой объем субсидий в размере 2 млн. 955 тыс. рублей (2 млн. 807 тыс. рублей из федерального бюджета, и 148 тыс. рублей - из краевого).

Сельхозкооперативы

Сейчас специалисты сельхозуправления совместно с главами поселений района проводят работу по развитию сельскохозяйственных потребительских, заготовительных, снабженческо-сбытовых и перерабатывающих кооперативов. В ней активно участвуют ООО «Молкомбинат «Маринский», ОАО «Сельхозхимия» и другие предприятия, а также ряд фермерских хозяйств и граждан, ведущих личные подсобные хозяйства.

Так, в станице Маринской зарегистрирован сельхозкооператив «Мустодот», который будет заниматься закупкой и переработкой молока, а также кормопроизводством; сельхозкооператив «Искра», зарегистрированный в поселке Коммаяк, займется растениеводством и животноводством, а кооператив «Новопавловский» будет осуществлять услуги по сбыту сельхозпродукции, а также закупать и поставлять хозяйствам средства химической защиты. Сейчас решаются вопросы получения этими сельхозкооперативами кредитов.

(Соб. инф.).

Уважаемые жители Кировского района!

Приглашаем вас принять участие в публичных слушаниях по отчету об исполнении бюджета Кировского муниципального района Ставропольского края за 2006 год, которые состоятся в здании администрации района, в зале совещаний, 13 апреля 2007 года в 10-00.

С отчетом можно предварительно ознакомиться на сайте www.novopavlovskplus.narod.ru и на информационном стенде в здании администрации района с 28 марта 2007 года.

Замечания и предложения принимаются в кабинетах №№ 19, 22 (2-й этаж) аппарата Совета Кировского муниципального района.

◆ Сход

Заработать «удовлетворительно» главе сегодня непросто



Сход граждан в любом населенном пункте - событие важное и для его жителей, и для местной власти. Это не только отчет исполнительной власти о проделанной за год работе и обнародование планов на будущее. Сход - это своего рода срез общественного мнения и зеркало настроения людей. Одно дело - услышать «любое» и увидеть в постановлении удовлетворительную оценку своей деятельности, и совсем другое - почувствовать общий настрой тех, для кого ты ежедневно и ежечасно работаешь, ведь люди могут и спросить за допущенные промахи. Настрой в зале ДК ст. Старопавловской, в котором 20 марта прошел сход граждан, был деловым, а атмосфера доброжелательной. На нем присутствовали жители станицы и хутора Крупско-Ульяновского. Приехали также представители районных служб, в работе схода принял участие заместитель главы райадминистрации Сергей Бондарев.

(Читайте на 2- стр.)

◆ Нацпроект «Доступное и комфортное жилье - гражданам России»

Под крышей дома своего...

Наша газета уже сообщала о том, что в 2006 году 11 кировских семей смогли улучшить свои жилищные условия. Среди них и молодая семья Толпегиных из ст. Зольской, участвовавшая в подпрограмме «Социальное развитие села», нацеленной на обеспечение жильем специалистов АПК.

Бухгалтер по расчету заработной платы ООО «Зубр» Наталья Толпегина работает в этом сельхозпредприятии уже два года. Глава семьи, Виктор, старший лейтенант милиции, с 2000 года охраняет правопорядок в станице. В молодой семье подрастает дочь Ксения, ей два года.

В сентябре 2005-го Толпегины стали в очередь на улучшение жилищных условий, а через год с небольшим, в декабре 2006-го, получили сертификат в Министерстве сельского хозяйства Ставропольского края.

- Мы с помощью государства приобрели дом с большим подворьем и огородом, - говорит Наталья

Федоровна. - На нашу семью по закону полагается 54 кв. метра общей площади из расчета 18 кв. метров на одного человека. Государство оплатило 70 процентов стоимости положенной нам площади, а остальные 30 - наши собственные средства. Наш дом явно больше предусмотренного стандарта. Его общая площадь составляет 74,6 кв. метра. Разницу (20,6 кв. м) мы оплачивали прежнему владельцу дома сами.

- Вы уже живете в нем?

- Еще нет. Занимаемся ремонтом и внутри, и снаружи. Работы еще много, но в этом году мы обязательно в него переселимся.

- А как насчет увеличения семьи?

- Обязательно. Мы молоды, у нас есть работа, теперь есть и жилье. Как только обосновемся в собственном доме, обязательно подумаем о братице или сестричке для нашей Ксюши!

Анатолий АКСЕНОВ.

Фото Владимира ЧЕРНЫШЕВА.



Большой успех

Ученики всех детских музыкальных школ района приняли участие в теоретической олимпиаде и районном хоровом конкурсе. На последний новопавловская музыкальная школа выставила шесть коллективов, причем впервые в таком солидном мероприятии участвовали мальчики-переклассники.

Победитель конкурса - вокальный ансамбль юношей концертного хора «Маленький принц» завоевал второе место на зональном конкурсе вокальных ансамблей в г. Минеральные Воды и приглашен для участия в краевом конкурсе. Но особенно долгожданную победу принес школе Денис Любичкий, оставивший позади не менее трех десятков претендентов со всех Кавказских Минеральных Вод и ставший победителем зональной теоретической олимпиады. В апреле он будет защищать честь района в крае. Занимается с Денисом преподаватель Ольга Грек.

(Соб. инф.).

А отдыхать в мае будем так:

1 Мая Россия будет отдыхать три дня, а 9-го - только один. 28 апреля, суббота, будет рабочим днем вместо 30 апреля. Зато потом россияне будут отдыхать три дня подряд: 29 апреля (воскресенье), 30 апреля (понедельник), 1 Мая (вторник).

Правда, это касается лишь тех, кто работает в режиме пятидневной рабочей недели. «Шестидневников» перенос не затронет: они будут, как обычно, работать в субботу, в воскресенье отдохнут, в понедельник снова поработают, а во вторник 1 Мая, снова не будут трудиться - на этот раз в честь праздника. Что же касается 9 Мая, то оно в этом году выпадает на среду, и россияне вместо «длинных» выходных получат всего лишь один дополнительный нерабочий день в середине недели. То же самое было с 8 Марта. Кстати, напоминаем, что, согласно Трудовому кодексу, продолжительность рабочего дня, предшествующего нерабочему праздничному дню, сокращается на один час.

(По материалам «РГ»).

◆ Сход

Заработать «удовлетворительно» главе сегодня непросто

Глава администрации муниципального образования Старопавловский сельсовет Евгений Мараховский, подробно остановившись на прошлогоднем бюджете муниципального образования, констатировал, что бюджет был принят с дефицитом в 129 тысяч рублей. Его доходная часть выполнена на 100%. На 1 января текущего года свободных остатков было 418 тысяч 179 рублей. Это дает администрации возможность в текущем году больше выполнить работ по благоустройству обоих населенных пунктов. Очень важно и то, что администрация в 2006 году не брала ни соуду, ни кредит. Кроме того, в конце декабря из краевого фонда сбалансированности поступило еще 494,5 тыс. рублей.

А вообще забот у местной власти хоть отбавляй. В прошедшем году администрация смогла приобрести для себя необходимую оргтехнику, а для клубов и библиотек наборы мебели, музыкальную аппаратуру и видеокамеру. Кроме того, удалось оказать помощь школе - решить вопросы питания детей из социально не защищенных семей. Велись также работы по озеленению, благоустройству дорог, монтажу и освещению парка. Две улицы уже освещены, а для парка заказаны новые скамейки и урны. Заложен памятник казакам, основателям станицы, и осенью он будет установлен.

Продолжается строительство храма Святителя Николая на средства спонсоров. Возведены стены, сделано перекрытие. Сейчас изготавливаются двери и окна, делается купол, и в текущем году прихожане смогут войти в уже действующий храм. А помещение, в котором он сейчас находится, будет передано амбулатории: там планируется сделать дневной стационар. В станице открыта Детская воскресная школа, а священнику предоставлен квартира.

По мнению главы, текущий год должен быть благоприятным. На благоустройство станицы и хутора заложено 901 тысяча рублей, на мероприятия в области градостроения - 60; 254 тысячи - на предупреждение и ликвидацию последствий чрезвычайных ситуаций; на спорт и физическую культуру - 60 тысяч; и это больше, чем в прошлом году. На решение проблем учреждений культуры выделена весьма солидная сумма - 1 млн. 830 тыс. рублей. Уже оплачено изготовление проектов реконструкции крыш домов культуры в обоих населенных пунктах. А полную замену кровли планируется



осуществить в течение двух лет.

Но на этом власть останавливаться не намерена в перспективе планируется капитальный ремонт обоих клубов с отделкой по современным технологиям. Что касается строительства физкультурно-оздоровительного комплекса, то его проект находится в работе, далее его необходимо предоставить в правительство края с тем, чтобы получить финансирование и начать строительные работы в будущем году.

Один из болезненных вопросов - загрязнение реки Невольки и водоемов. Сейчас они решаются. Уже в ближайшие дни будут произведены работы по очистке пруда-накопителя на ул. Ворошилова, начнут восстанавливаться сбросные каналы и очищаться оросительная сеть. С этой целью администрация создает семь рабочих мест. Планируется вывоз твердых бытовых отходов, хотя для муниципалитета это очень дорого. Среди проблем, которые также удалось решить в прошлом году, отсыпка дорог и капитальный ремонт скотомогильника.

Хутор Крупско-Ульяновский в течение

весны будет полностью освещен: работы уже ведутся. В самой станице к началу мая на всех перекрестках также будут установлены фонари уличного освещения.

Евгений Мараховский выразил благодарность депутатам, а также руководителям предприятий и учреждений, помощь которых администрация постоянно ощущает в своей работе: это старопавловское станичное казачье общество, фермеры, коммерческие структуры, приход православной церкви. Активно работали совет общественности, совет руководителей при главе администрации и совет женщин, в результате многое удалось добиться совместными усилиями.

На сходе выступили также заведующий врачебной амбу-

ло обсуждался вопрос о транспортном сообщении между станицей и хутором. «Пустить маршрутку на Крупско-Ульяновский - дело не сложное», - ответил Е.Б. Мараховский. «Проблема в другом: будет ли пассажиропоток? Скорее всего, нет, но мы попробуем».

Хуторян интересовало, будет ли в Крупско-Ульяновском молебная комната для прихожан? И с этим, как оказалось, проблем нет: атаман Николай Чмелев поможет выделить для этого дом.

Возникли и серьезные вопросы, связанные с использованием земельных паев станичников руководством КСП «Старопавловское». Их озвучил председатель Совета ветеранов О.А. Воропаев.

Все вопросы, поступившие как в письменном, так и в устном виде, были записаны секретарем схода, а Евгений Мараховский заверил присутствующих, что все они будут изучены и проработаны.

Представителям районных служб тоже пришлось отвечать на «копючие» вопросы. Один из них - никудышнее качество телефонной связи. «Проблемы начинаются, когда кто-то выходит в Интернет. Но этот вопрос решится в мае-июне, когда будет получено оборудование для подключения школы к Интернету», - заверил представитель электросвязи Виктор Ягупов.

В который раз уже опять возник вопрос о пресловутом поправочном коэффициенте на газ, но, к сожалению, представителей районного филиала ООО «Ставропольрегионгаз», осуществляющего поставку газа, на сходе не было. А все-таки следовало бы дать ответ пенсионерам, возмущенным тем, что львиная доля их мизерной пенсии уходит на оплату за газ.

Недовольны станичники и ценами на воду: станица буквально «стоит на воде» (да еще какой!), цена же непомерно высокая. А качество обслуживания клиентов филиалом Сбербанка не выдерживает никакой критики: люди часами простояивают в очередях.

Отдельной темой прозвучал демонтаж недостроенного здания общежития в центре станицы: экспертиза показала, что есть реальная угроза его обрушения, поэтому Совет депутатов вместе с советом общественности принял решение его разобрать. Кстати, часть выставляемого материала используется при строительстве храма.

В итоге работа Старопавловской администрации получила удовлетворительную оценку. А сход завершился концертом, подготовленным творческими коллективами ДК ст. Старопавловской и х. Крупско-Ульяновского.

Анатолий АКСЕНОВ.



латорией Дмитрий Ханин, участковый уполномоченный Сергей Калинин, директор ДК Наталья Шестирубева и методист по спорту Юрий Федоренко.

А затем глава администрации ответил на многочисленные вопросы. В частности, о работе Совета ветеранов. Евгений Борисович отметил, что закон не позволяет администрации напрямую финансировать его деятельность, но оказывать помощь администрации вполне по силам. Актив-

◆ В прокуратуре района

Национальные проекты на контроле

Прокуратурой Кировского района, в соответствии с заданием прокуратуры Ставропольского края, в целях осуществления надлежащего прокурорского надзора при реализации приоритетных национальных проектов на территории района проведена проверка исполнения указанных законодательства органами местного самоуправления, муниципальными учреждениями здравоохранения, образования, предприятиями, учреждениями и организациями - субъектами реализации приоритетных национальных проектов.

Данной проверкой выявлены

нарушения указанного законодательства, в частности, Бюджетного кодекса Российской Федерации в деятельности отдела образования Кировского муниципального района.

Проверкой законности рассмотрения заявлений о предоставлении субсидий, направленных заемщиками главе администрации Кировского муниципального района, и обоснованности принятых по данным заявлениям решений, выявлены нарушения установленного порядка регистрации и рассмотрения обращений граждан органами местного самоуправления и должностными

лицами органов местного самоуправления.

По результатам проверки прокурором района в адрес глав муниципальных образований ст. Маринской, Орловского сельсовета, с. Горнозаводское, п. Фазанный, начальнику отдела образования администрации Кировского муниципального района, главному врачу Кировской районной больницы, главе администрации Кировского муниципального района внесены представления об устранении нарушений требований действующего законодательства.

Пресс-служба прокуратуры района,

Как козу водили

уместно поговорить о зимних православных и казачьих календарных праздниках, традициях и обрядах, в апреле - о весенних.

- Мы уже научили нашу молодежь гадать, узинавать суженого-ряженого, колядовать, дали рецепт настоящей «голодной» кути: не из риса, а из пшеницы, и не с изюмом, который был слишком дорогим лакомством, а с сухофруктами, - перечисляет Мария Стапиславовна. - Рассказали, как водят козу - давний старопавловский обычай, когда взрослые рядятся в козу и ходят по домам колядовать. И не дай Бог кому-нибудь козу обидеть...

Наши терские казачки учили девочек правильно плести косу и повязывать платок по-казачьи, даже картошку вместе чистили, а потом проверяли, у кого кожура тоньше.

Фон для занятий создается соответствующий: на сцене ставятся плетни, вешаются крышки и горшки, вышитые рушники - все, как и положено у казаков.

Оксана ВОРОПАЕВА.

◆ Традиции

Уроки фольклора «Преданья терских казаков» родились в Старопавловском Доме культуры в прошлом году и с тех пор проходят ежеквартально. Атмосфера на них неизменно царит доброта, теплота, дружелюбие - иначе, наверное, и быть не может в исконно казачьей станице. Хранительницы «преданий старины», участницы хора «Терские казаки», рассказывают о том, как жила станица во времена их детства и юности, о том, что слышали они тогда от своих дедушек-бабушек, отвечают на вопросы. А любознательные мальчишки и девочки спрашивать не устают, им все интересно. На каждый такой урок их собирается не меньше 50, а то и 60 человек.

Ведет занятия художественный руководитель ДК Марина Колобова. По ее словам, очень ей помогает достаточно редкая книга «Казачий мир» под редакцией П.С. Федосова. Написанная хорошим литературным языком, она включает немало регионального материала, в том числе касающегося и станицы Старопавловской.

Темы соответствуют времени года: в январе

◆ Молодежь - против наркотиков

Мы - не мишени!

И как только не ругают современную молодежь! И равнодушная она, и пассивная. Упреки летят со всех сторон. А я не устану повторять: наши ребята самые лучшие! Очередным подтверждением тому стал молодежный фестиваль «Нет наркотикам!», прошедший у нас в Коммаякском ДК.

На предложение провести подобный фестиваль молодежь поселка в возрасте от 14 до 20 лет откликнулась с живым интересом. Работа буквально захлестнула их. Разве ошибешь, как повторили долгодна, шили костюмы, искали недостающий реквизит. И хотя большую часть номеров мы готовили вместе, два из них до самого дня премьеры оставались для нас сюрпризом.

Первый - песня на английском языке, сопровождающаяся достаточно профессиональным видеороликом. Ролик стал авторской работой Димы Цыса. Второй номер - песню «Гудмонин папа» - Дима подготовил вместе с Викторой Сухоруковой. Их голоса, пластика, экспрессия и потрясающий грим заставили зал взорваться аплодисментами.

Старшеклассники представили яркую, динамичную театрализованную композицию «Жизнь - да, наркотики - нет». Галия Сайбель, Дима Терехов, Заира Исакова, Данил Зульфикаров, Роман Скорик, Ани Кузнецова играли вдохновенно и убедительно. Да и как было не поверить историям, взятым у самой жизни! У каждого из нас есть свои проблемы: одни не понимают дома, второго - в классе, у третьего, хоть и семи пядей во лбу, нет ни денег, ни связей, а соответственно - и шансов

выбиться в люди. И каждый становится потенциальной мишенью для дельцов, не брезгующих изживаться на чужом горе. Страшные последствия не заставляют себя ждать: СПИД, тюрьма, извращенность детей. Дима Небыков, Максим Стринадко, Виталик Чепраков из группы «Урбансы» пластически зримо изобразили наркотический план, в который так легко попасть, но так трудно выбраться. Ребята из этой группы представили еще спортивно-юмористический видеоклип «Молодежь против наркотиков» и танец в стиле брейк. А вся композиция в целом получилась пронзительной и драматичной.

В противовес темной звучала светлая, жизнеутверждающая тема. В таких тонах были выдержаны песни в исполнении Ксюши Карпенко, Даши Иванченко и Саши Скорик, экстраагантные танцы групп «Вираж» из села Новосреднего и «Иллейджел».

Участие в фестивале приняли и ребята из военно-патриотического клуба «Булат», показавшие приемы рукопашного боя.

На сцене светлое, конечно же, победило. Очень хочется, чтобы так было и в жизни. Чтобы каждый молодой человек, хотя бы из сидевших в зале, мог сказать о себе словами песни, ставшей лейтмотивом фестиваля. «Я свободен» и «чувствовать себя не мишенью, а личностью».

В заключение в зал полетели 39 бумажных самолетиков, на которых было написано «Жизнь - да! Наркотики - нет!».

Наталья МАТЬШОВА, художественный руководитель Коммаякского ДК.

Здесь за «бумажками» человека... видно

В марте отмечают свой профессиональный праздник работники архивов

Первые архивы у нас в крае появились в конце 18 века вместе с первыми поселениями, образованными выходцами из центральной России. Время шло, документы множились. «Ненужные бумаги» стали потихоньку сваливать в подвалах, где они гнили, уничтожались грызунами. Переход наступил 15 января 1906 года. В этот день общее собрание членов Ставропольского губернского статистического комитета «определенное открыто в Ставрополе ученым архивную комиссию». Ей удалось не только остановить массовое уничтожение документов, но и сохранить вещественные памятники старинны. Огромный вклад в формирование архивного дела в крае внес лично председатель комиссии Григорий Прозорцев. После революции ведомственную систему организации архивного дела ликвидировали и организовали единый государственный архивный фонд страны.

Наш районный архив возник в 1971 году практически одновременно с образованием Кировского района. Сегодня он хранит более 20 тысяч дел - это вдвое больше, чем 10 лет назад. Расстет и число запросов.

- Не буду голословной, - говорит начальник архивного отдела администрации района Лариса Липчанская и называет следующие цифры:

- Если в 1992 году исполнено

Согласно нормам человеческой морали и существующих во всех странах законам, родители обязаны обеспечивать своим несовершеннолетним детям достойное материальное содержание. Как и в какой форме - они определяют сами. Главное, чтобы при этом удовлетворялись все жизненно необходимые потребности ребенка, независимо от того, живет ли он в полной семье, или родители его живут раздельно, но по взаимной договоренности обеспечивают свое дитя всем необходимым, или же суд назначил одному из них (как правило отцу) выплату алиментов в установленном законом порядке согласно ст. 80 Семейного кодекса РФ.

Разводы давно уже стали делом обычным, а нерадивых родителей, уклоняющихся от уплаты алиментов, становится все больше. Это явление приобретает угрожающие размеры. С точки зрения здравого смысла неуплата алиментов - преступление не менее тяжкое, чем кражи или ограбление. Борьба с такого рода преступностью стала темой моего разговора со старшим судебным приставом ССП Кировского района советником юстиции 1 класса Александром КОНЕВЫМ.

- Александр Яковлевич, давайте начнем со статистики. Сколько на данный момент решений суда по алиментщикам принято вами к исполнению?

- В 2006 году в наш отдел поступило 395 исполнительных листов и судебных приказов о взыскании алиментов на несовершеннолетних детей. Это много. Судите сами: они составили 14% от общей массы поступивших к нам исполнительных документов из судов общей юрисдикции. А если к ним прибавить еще 433 алиментных обязательства прошлых лет, то картина получается совсем безрадостная. Кстати, из этого количества алиментщиков только 247 человек (всего 29%) имели постоянную работу. С остальных 71% должников удерживать нечего, они относились к временно не работающим.

- А что является основанием к удержанию алиментов?

- Исполнительные документы,

76 запросов, то в прошлом - уже 2824. В этом году, очевидно, будет еще больше: число обращений уже перевалило за тысячу, а ведь прошло только два месяца! Лишь на прошлой неделе мы ответили на 320 запросов.

Это огромная цифра, особенно, если учесть, что в отделе, кроме Ларисы Александровны, трудаются всего два архивариуса - Рима Гайсина и Светлана Першкова. А за каждым ответом стоит конкретный человек, его судьба, его обеспеченная или не очень старость. Самые злободневные вопросы касаются именно этого: сведений о заработной плате, о трудовом стаже. Среди документов постоянного срока хранения самые востребованные - о земельных паях, архитектурные документы о выделении участка под строительство и так далее. В последнее время поступают сведения из налоговой службы. Так что хочешь не хочешь, приходится понемножку разбираться во всем.

Есть так называемый «список номер один», включающий организации и предприятия, которые в обязательном порядке сдают документы в архив. Хотя за

последние годы он чуть подскочил - выпали сельхозпредприятия, почти поголовно успевшие превратиться в акционерные общества, - работы меньше стало. Ведомственный же архив есть в каждом учреждении независимо от формы собственности последнего. По словам Л.Липчанской, хорошо ведут дело производство и хранят доку-



менты в администрациях муниципальных образований, Управлении труда и социальной защиты населения, Кировском филиале Управления мелиорации, отделе образования.

Ответственное отношение к делу всегда приятно. Архивариусам же иначе нельзя, ведь за каждой «бумажкой» - люди.

(Соб. инф.).

От алиментов уклониться можно. От суда - нет

выданные судом: исполнительный лист, судебный приказ, а также нотариально удостоверенное соглашение, заключенное между бывшими супругами и имеющее силу исполнительного листа.

- С каких видов дохода удерживаются алименты?

- Со всех видов законного заработка, основного и дополнительного, а также с различных пособий, пенсий, стипендий, гонораров. При их недостаточности - из средств, находящихся на счете должника в банке. Если же и этого мало, то взыскание обращается на любое его имущество.

- Исходя из чего начисляются алименты?

- На одного ребенка полагается 25%, на двух детей - 33,3%, на трех и более - 50% доходов родителя. Размер этих долей может быть уменьшен или увеличен судом с учетом материального или семейного положения сторон и иных заслуживающих внимания обстоятельств.

- Какие меры вы можете применить к должникам?

- Мы применяем различные меры воздействия, в том числе и кардинальные, от обращения взыскания на имущество должника вплоть до привлечения его к уголовной ответственности согласно ст. 157 УК РФ. Она предусматривает наказание в виде обязательных либо исправительных работ, и как крайнюю меру - лишение свободы на срок до трех месяцев. В течение прошлого года три человека получили такую меру наказания.

- По каким причинам люди уклоняются от уплаты алиментов? Должник же быть хоть какое-то объяснение этому явлению?

- Причин много, и они могут быть самыми разными. Одни таким образом выражают протест бывшей супруге, другие - «неправедливому» с их точки зрения решению суда; кто-то пытается скрыть свои реальные доходы, а есть и те, кто и рад бы уже расплатиться, да нечем - накопилась большая задолженность. К сожалению, примерно 20% должников-алиментчиков составляют социально опустившиеся, деградировавшие люди. А с законченного алкоголика или с бомжа ничего не вынешь, и их число растет с каждым годом.

Вообще в этом вопросе сложностей более чем достаточно. Падокс в том, что основную массу алиментчиков составляют лица,

которые платить алименты не отказываются. Но при этом они никак и не стремятся поддерживать своего ребенка материально.

- Тогда чем же они это мотивируют?

- Часто такие лица ссыпаются на безработицу, на отсутствие рабочих мест. В ходе проверки мы выясняем, что в Центре занятости населения такой человек на учете как безработный не состоит. На самом деле он устроился на работу без оформления и скрывает свой реальный заработок.

- И как на это реагирует судебный пристав-исполнитель?

- Когда место работы должника установлено, мы привлекаем его к административной ответственности, то есть к штрафу. При этом страдает и горе-работодатель и такие случаи в нашей практике бывали не раз. В случае злоупотребления должника и после предупреждения судебного пристава он привлекается уже к уголовной ответственности.

- Вы можете привести конкретные примеры?

- Да, вот свежий пример. Жительница Брянска не платит положенные 25% своему несовершеннолетнему ребенку с 2005 года. Он никогда не работал, требования судебных приставов-исполнителей игнорировал. 26 января этого года мировой судья приговорил его к исправительным работам в доход государства. При этом он также должен погасить свою задолженность по алиментам, достигшую уже 40 тысяч рублей, оплатить судебные издержки и продолжать выплачивать алименты.

КСТАТИ, а вот как эта проблема решается в Польше: женщин там не заставляют гоняться за беглыми экс-супругами. Им лишь надо сообщить в уполномоченный орган о том, что бывший муж не платит алименты. Беглеца разыскивает государство и напоминает ему о родительском долге. Если же неплатящего найти не удается, государство временно выплачивает за него алименты. И вот тогда, должник, держись, когда тебя найдут! С государством шутки плохи.

В некоторых российских регионах тоже найдены достаточно эффективные способы привлечь к ответу «уклонистов». Вот один из них: злостных должников решением суда принудительно привлекают к определенным видам общественно-полезных работ, например, тесать гробы и копать могилы. А заработанные таким образом деньги перечисляются в счет погашения их задолженности по алиментным обязательствам.

Как видите, ничего невозможного нет. В нашем государстве демографическая политика обретает все более четкие контуры. Есть надежда, что и в этом вопросе скоро будет наведен должный порядок. Главное, чтобы как можно скорее перестала звучать обидная для многих россиянок насмешка: «О чём ты думала, когда детей рожала?»

А напоследок такой факт: в Бразилии суд приговорил 72-летнюю Марию Мендес Сантуану к 30 дням тюремного заключения за то, что ее сын, которого не могут найти, не платит алименты своей жене. У бедной старушки нет денег, чтобы заплатить за сына, а судья не посмотрел ни на ее возраст, ни на то, что она ежедневно ухаживает за своими родителями, которым уже далеко за 90.

◆ Суд идет...

Воспитательный процесс

Сергей Шохин ненадлежащим образом исполнял свои отцовские обязанности по воспитанию несовершеннолетней дочери. Приходя домой в нетрезвом состоянии, он систематически устраивал своей жене скандалы и жестоко наказывал дочь по любому, даже незначительному, поводу, причиняя ей тем самым физические и моральные страдания: один раз даже выгнал раздетую на мороз.

В судебном заседании Сергей полностью согласился с обвинением и раскаялся в содеянном. Суд признал его виновным и назначил наказание в виде штрафа в доход государства в размере трех тысяч рублей.

Лиана САГИЯН, пресс-секретарь судебного участка № 2.

Рецидивист

Неоднократно судимый и безработный гражданин С.А. Сафонов, проживающий в п. Комсомолец, похитил у одного из сельчан со двора четыре латунные трубы, продал их в пункте приема металлом, а вырученные 1645 рублей потратил на пропажу, заявил в милицию, и в тот же день похититель был обнаружен с помощью розыскной собаки.

Мировой судья, учитывая мнение прокурора и адвоката, а также раскаяние подсудимого, признал его виновным и назначил ему наказание в виде лишения свободы сроком на 1 год условно с испытательным сроком на этот же период.

Татьяна ГРИШАНОВА, пресс-секретарь судебного участка № 3.

Изобретательница

Муж жительницы ст. Марьинской М.М.Сайдовой, отбывающей наказание в исправительной колонии, с нетерпением ожидал от нее передачи в виде предметов первой необходимости и денег на неотложные нужды. Вещи он получил, а вот деньги... Супруга спрятала их в тубике с зубной пастой, завернув в полиэтиленовый пакет, да только охрана поймала слишком бдительную.

Свою вину в судебном заседании женщина признала. Но, тем не менее, ей было назначено наказание за совершение административного правонарушения согласно ст. 19.12 в виде штрафа в размере 1000 рублей и с конфискацией «деньги из тубика» в количестве 1500 рублей в доход государства. А всего-то нужно было написать заявление, и эти деньги были бы зачислены на лицевой счет осужденного.

Погорячился

Ранее судимый житель ст. Марьинской П.П. Белогорко поссорился на почве личных неприязненных отношений с А.А. Анерчевым. И не только поссорился, а, как отмечено в деле, «угрожал ему причинением тяжкого вреда здоровью и убийством». В ходе ссоры он-таки нанес А.А. Анерчеву удар ножом в спину, причинив его здоровью вред, квалифицированный, правда, как легкий.

После проведенного судебного следствия, с учетом исследованных доказательств, государственный обвинитель отказался от обвинения П.П. Белогорко по ст. 119 УК РФ и просил изменить обвинение в сторону смягчения путем переквалификации. Погоревший и подсудимый в ходе судебного разбирательства пришли к примирению. Суд прекратил уголовное дело вследствие отказа государственного обвинителя от поддержания обвинения и за отсутствием жалобы потерпевшего.

Наталья КОЗЛЯНСКАЯ, пресс-секретарь судебного участка № 1.

Порядок, учет и регистрация заявлений, сообщений и иной информации о происшествиях

Современные задачи, поставленные перед органами внутренних дел, значительно расширили их функции. Сегодня руководители и сотрудники органов внутренних дел несут ответственность за анализ и прогнозирование криминогенной ситуации, формирование структуры и штатов подразделений органов внутренних дел, проведение различных операций и организацию работы дежурных частей, куда граждане, пострадавшие от преступников, обращаются в первую очередь.

Все сообщения и заявления о правонарушениях поступают в дежурную часть ОВД. Эта самая “горячая” точка в милиции. Именно дежурными частями принимается основное количество поступающей в органы внутренних дел информации, прежде всего о правонарушениях и преступлениях, на которые они обязаны своевременно, в соответствии с законом, отреагировать.

Эффективность раскрытия преступлений во многом зависит от оперативности поступлений в дежурную часть информации об их совершении.

В своей деятельности органы и подразделения внутренних дел учитывают общественное мнение о состоянии правопорядка и эффективности принимаемых милицейских мер по его укреплению. Чем позитивнее граждане оценивают состояние правопорядка, тем менее они тревожатся за свою безопасность.

Каждое действие любого сотрудника милиции в конечном итоге отражается на состоянии общественного мнения о деятельности органов внутренних дел в целом.

Мы рассчитываем, что любой гражданин, заинтересованный в укреплении правопорядка в городах и районах, спокойно проанализирует криминогенную обстановку в районе, солоствает ее с происходящими в стране процесами и объективно увидит, что состояние преступности - это отражение реальной жизни нашего общества, далеко не во всем зависящее от деятельности милиции.

Правила приема заявлений, сообщения и другой

информации о происшествиях и права заявителей.

1. Органы внутренних дел обязаны принимать устные и письменные заявления граждан, сообщения общественных формирований (профсоюзных комитетов (бюро), добровольных народных дружин, товарищеских судов и других), а также учреждений, предприятий, организаций и должностных лиц о любом совершенном или готовящемся преступлении или происшествии, требующем проверочных действий органов внутренних дел, а также об авариях, несчастных случаях с людьми, эпидемиях, эпизоотиях, пожарах, безвестном исчезновении граждан, об обнаружении граждан в беспомощном состоянии, стихийных бедствиях и других событиях, связанных с охраной правопорядка. Заявления о преступлениях включают и явку с повинной, то есть добровольное заявление граждан о совершенном или уголовно наказуемом деянии, сделанное работником правоохранительных органов.

2. Вне органов внутренних дел, а также в органах внутренних дел, где нет дежурных частей, сообщения о преступлениях или иную информацию обязаны принимать любые сотрудники органов внутренних дел.

3. В соответствии с требованиями уголовно-процессуального законодательства подаваемые гражданами письменные заявления о преступлениях должны быть ими подписаны, а устные - оформлены протоколом, который подписывают заявитель и должностное лицо, принявшие заявление. Сообщение о преступлении от общественных формирований, учреждений, предприятий, организаций и должностных лиц принимается в письменном виде. По фактам явки с повинной составляется протокол.

4. Органы внутренних дел не вправе отказывать в приеме заявления, сообщений и другой информации о преступлениях и происшествиях по мотивам недостаточности сообщаемых данных. Вместе с тем эта информация не должна содержать заведомо ложных сведений.

РЕШЕНИЕ СОВЕТА ДЕПУТАТОВ МУНИЦИПАЛЬНОГО ОБРАЗОВАНИЯ СОВЕТСКИЙ СЕЛЬСОВЕТ КИРОВСКОГО РАЙОНА СТАВРОПОЛЬСКОГО КРАЯ

14.03.2007 года

ст. Советская

№ 20

О внесении изменений в решение №22 от 27.11.06 г. «О земельном налоге»

Рассмотрев протест прокурора района №07-08-2007 от 16.02.2007 г. об исключении пункта 5 из решения Совета депутатов муниципального образования Советский сельсовет Кировского района Ставропольского края №22 от 27.11.06 г. как незаконного, Совет депутатов муниципального образования Советский сельсовет РЕШИЛ:

1. Пункт 4 Решения Совета депутатов №22 от 27.11.06 г. изложить в следующей редакции:

4. Порядок определения налоговой базы

4.1. Налоговая база уменьшается на необлагаемую налогом сумму в размере 10000 рублей на одного налогоплательщика на территории муниципального образования в отношении земельного участка, находящегося в собственности, постоянном пользовании или пожизненном наследуемом владении, следующих категорий налогоплательщиков:

- Героев Советского Союза, Героев Российской Федерации, полных кавалеров ордена Славы;

- инвалидов, имеющих 3-ю степень ограничения способности к трудовой деятельности, а также лиц, которые имеют 1 и 2 группу инвалидности, установленную до 1 января 2004 года без вынесения заключения о степени ограничения способности к трудовой деятельности;

- инвалидов с детства;

- ветеранов и инвалидов Великой Отечественной войны, а также ветеранов и инвалидов боевых действий;

- физических лиц, имеющих право на получение социальной поддержки в соответствии с Законом Российской Федерации «О социальной защите граждан, подвергшихся воздействию радиации вследствие катастрофы на Чернобыльской АЭС»;

- физических лиц, принимавших участие в испытаниях

ни ядерного и термоядерного оружия;

- физических лиц, получивших и перенесших лучевую болезнь;

4.2. Документы, подтверждающие право на уменьшение налоговой базы, в соответствии с главой 31 Налогового кодекса Российской Федерации, предоставляются в налоговые органы по месту нахождения земельного участка в срок до 1 февраля текущего налогового периода.

2. Пункт 5 Решения Совета депутатов №22 от 27.11.06 г. изложить в следующей редакции -

Освобождаются от налогообложения:

- организации и учреждения уголовно-исполнительной системы Министерства юстиции Российской Федерации;

- организации - в отношении земельных участков, занятых государственными автомобильными дорогами общего пользования;

- организации - в отношении земельных участков, непосредственно занятых объектами мобилизационного назначения;

- религиозные организации;

- общероссийские общественные организации инвалидов;

- организации народных художественных промыслов;

3. Решение подлежит официальному опубликованию в средствах массовой информации.

4. Разместить настоящее решение на официальном сайте администрации.

5. Настоящее решение вступает в силу со дня его принятия

Председатель Совета депутатов глава

МО Советский сельсовет В.А.ГРЕЧКО

(№121)

Администрация муниципального образования Зольский сельсовет объявляет

конкурс на право заключения договоров аренды земельных участков:

5. Площадью 100 кв. м. ст. Зольская, угол ул. Красноярская и ул. Молодежная в створе дома под номером 62 - под установку торгового павильона.

Прием заявок на участие в конкурсе производится

22.03.2007 года по 22.04.2007 года в кабинете заместителя главы администрации МО Зольский сельсовет

проведение конкурса назначено на 10-00 24 апреля 2007 года в зале заседания администрации МО Зольский сельсовет.

(№131)

Учредители: Комитет Ставропольского края по печати, связи и информатизации.

ГУ «Редакция Кировской районной газеты «Голос времени»

Время подписания в печать по графику - в 14:00

Подписано - в 14:00.

Газета зарегистрирована Федеральной службой по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия. Регистрационное свидетельство ПИ № ФС 10-5780 от 11.01.2005 г.

Газета выходит два раза в неделю: по средам и субботам.

Адрес редакции: г. Новопавловск, ул. Октябрьская, 4. Телефоны: главный редактор - 2-04-20; ответственный секретарь и отдел писем - 2-03-94; корреспонденты - 2-27-94, 4-40-51; бухгалтер - 4-40-51.

Газета набрана и сверстана на компьютерах в редакции газеты "Голос времени".

Гл. редактор Г.П. АВАНЕСОВА

ДЕШЕВЛЕ И НАДЕЖНЕЕ

Постоянно повышающаяся цена на услуги теплосети при существующих пенсиях и относительно не высокой заработной плате создает ощущимые бреши в семейных бюджетах многих жителей Кировского района.

Как показывает зарубежная и отечественная практика, одним из наиболее эффективных методов экономии энергоресурсов при одновременном повышении уровня теплового комфорта потребителей является децентрализация теплоснабжения. Максимальное приближение источника тепла к потребителю не только создает для него более комфортные условия, но и автоматически обеспечивает учет потребителем всех видов энергоресурсов (газ, вода, электроэнергия), гарантирует оплату того их объема, который реально получен потребителем.

Высокая степень децентрализации бытового теплоснабжения достигается при применении квартирных систем отопления и горячего водоснабжения - стоимость единицы тепла снижается по сравнению с традиционным централизованным теплоснабжением в три-четыре раза.

Российский рынок заполнен импортными и отечественными двухконтурными котлами всевозможных марок. Их недостатки - отсутствие общей базы технического обслуживания, гарантийного и текущего ремонта, недостаточ-

**Обращаться по телефонам:
5-11-11; 2-14-53; 4-31-62; 4-32-82.**

(№130)

Снизьте оплату за газ в два раза!

«РОССИЙСКОЕ ОБРАЗОВАНИЕ ДЛЯ ЗАНЯТЫХ ЛЮДЕЙ В РОССИИ И ЗАРУБЕЖОМ»

Без выезда в учебное заведение

Русский институт управления (РИУ)

(Лиц. № 227408, аккр. Се № 000460)

предлагает поэтапное получение высшего образования с помощью дистанционных технологий.

Диплом о высшем образовании государственного образца.

Высшее, второе высшее образование: юрист, экономист, экономист-менеджер, менеджер, маркетолог.

Среднее профессиональное образование: правоведение, бухгалтерский учет, экономика, менеджмент.

Курсовая подготовка: бухгалтер, менеджер, основы нотариата, секретарь-референт, оператор ЭВМ (в том числе, принимаются школьники выпускного класса).

Выпускники колледжей и техникумов, студенты других высших учебных заведений принимаются на сокращенные программы обучения. Срок обучения определяется индивидуальной скоростью освоения учебных материалов, уровнем предшествующего и получаемого образования.

Форма образования - заочная.

Пишите: 117216, г. Москва, ул. Грина, д. 1, корп. 3-А.

Звоните: (без выходных, 24 часа): (495)713-1072, 711-8645, 713-3409, 711-0145. E-mail: riminfo@tantal-sov.ru

Для обучения через Интернет используйте WEB-сервер: www.tantal.ru

Русский институт управления НЕ имеет представительств и филиалов.

В соответствии с п.5 ст. 30, п.3 ст. 31 Земельного кодекса РФ администрация МО Горнозаводской сельсовет сообщает о возможном предоставлении на правах аренды земельного участка площадью 725 кв.м. для размещения магазина. Участок расположен в селе Горнозаводском, ул. Кооперативная, б/н (угол улиц Новая и Кооперативная). Заявления по вопросам предоставления данного земельного участка принимаются в течение месяца со дня публикации в администрации МО Горнозаводской сельсовет, ул. Калинина, 105.

(№133)

Погода до -6°C обошло наш район стороной. На предстоящие же три дня (по прогнозам синоптиков) нас ожидает плюсовая температура: воздух постепенно прогреется днем от +5° в среду до +10° к пятнице. По ночам ртутный столбик термометра будет задерживаться на отметке 0-1°. Несмотря на пасмурные дни, дождь до выходных нам не грозит, а восточный ветер будет колебаться от 5 до 9 м/сек.

(По материалам Интернет).